



**Besluitenlijst van de vergadering van het presidium van de gemeenteraad van Steenbergen van 23 maart 2017**

<b>Aanwezig:</b>	De heer	R.P. van den Belt	voorzitter
	De heren:	C.A.A.M. Gommeren	lid
		T.P.M. van Es	plv. lid
		J.H.F. Weerdenburg	lid
		M.H.C.M. Lambers	lid
		E.C. van der Spelt	lid
		L.E. Molhoop	plv. lid
		M.H.H.I. Remery	plv. lid
	Mevrouw:	E.P.M. van der Meer	griffier
<b>Afwezig:</b>	Mevrouw:	W.A.M. Baartmans	lid
	De heren:	W.J. van den Berge	lid
		T.C.J. Huisman	lid

Pers: 1

Publieke tribune: 1

**01. Opening.**

De voorzitter heet iedereen van harte welkom. De heer Van Es vervangt de heer Huisman. De heer Remery vervangt mevrouw Baartmans en de heer Molhoop vervangt de heer Van den Berge.

**02. Vaststelling agenda.**

Geen opmerkingen binnengekomen.

**03. Vaststelling besluitenlijst van 16 februari en 6 maart 2017.**

Geen opmerkingen binnengekomen, de besluitenlijst wordt vastgesteld zonder wijzigingen.

**04. Ingekomen stukken en mededelingen.**

Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen.

**05. Evaluatie afgelopen vergaderingen.**

Over de besluitvormende vergadering van 23 februari 2017; oordeelvormende vergadering van 6 maart 2017; Informatieavond van 14 maart 2017 en auditcommittee van 16 maart 2017 zijn geen evaluatiepunten op te merken.

**06. Benoeming commissie onderzoek geloofsbrieven.**

De voorzitter geeft een toelichting op het onderwerp: in het kader van de installatie van de heer Mees als raadslid van de PvdA dient de raad de geloofsbrieven te onderzoeken. Het voorstel is mevrouw Somers en de heren Aben en Lambers als leden van de commissie onderzoek geloofsbrieven aan te wijzen.

Het presidium wordt verzoekt dit stuk door te geleiden naar de raadsvergadering van 30 maart. Het presidium gaat hiermee akkoord.

**07. Installatie raadslid.**

De voorzitter geeft een toelichting op het onderwerp: in verband met de verhuizing van de heer Van Aken wordt de vrijgevallen plaats in de raad ingekomen door de heer Mees. Het presidium wordt verzoekt dit stuk door te geleiden naar de raadsvergadering van 30 maart. Het presidium gaat hiermee akkoord.

**08. Benoeming voorzitter beeldvormende en oordeelvormende vergaderingen.**

De voorzitter geeft een toelichting op het onderwerp: in verband met de verhuizing van de heer Van Aken wordt de vrijgevallen plaats van voorzitter van de oordeelvormende vergaderingen ingekomen door de heer Gommeren. De raad is gevraagd kandidaten voor te stellen. De heer Gommeren is de enige kandidaat. Het presidium wordt verzoekt dit stuk door te geleiden naar de raadsvergadering van 30 maart. Het presidium gaat hiermee akkoord.

**09. Verlenging vereiste ingezetenschap wethouder Vos.**

De voorzitter geeft een toelichting op het onderwerp: in verband met het vereiste van ingezetenschap heeft de fractie van D66 verzocht de verlenging hiervan voor een jaar voor wethouder Vos ter besluitvorming aan de gemeenteraad voor te leggen. Het presidium wordt verzoekt dit stuk door te geleiden naar de raadsvergadering van 30 maart. De heer Lambers geeft aan dat het nog voor een jaar is dat hij daarom instemt met het voorstel door te geleiden. Dit wordt opgenomen in de besluitenlijst van deze presidiumvergadering en daarmee kan het stuk doorgezonden worden als hamerstuk naar de raadsvergadering.

**10. Invulling informatieavond 15 mei 2017.**

De voorzitter geeft een toelichting op het onderwerp: het college verzoekt een informatieavond te houden rondom het onderwerp 'Omgevingswet'. Vanwege Omgevingswet is iedere gemeente verplicht hierop een eigen visie op te stellen, kaders en uitgangspunten. Tijdens de informatieavond wil het college u nader informeren over de inhoud van de Omgevingswet, de stappen die gezet gaan worden en op welke momenten de raad betrokken zal worden en waarover.

De heer Lambers vraagt of leden van politieke partijen mogen meeluisteren. De heer Van der Spelt kan de heer Lambers volgen. De heer Van der Spelt vraagt of het een beeldvormende avond kan worden. De heer Remery vraagt waar de grens ligt van mensen die wel of niet op de informatieavond komen. De heer Gommeren sluit zich aan bij de heer Remery. Over dit onderwerp kan in een later stadium een beeldvormende avond gehouden worden. De heer Van Es is het eens met de heer Gommeren: graag in twee stappen. De heer Weerdenburg sluit zich daarbij aan.

De voorzitter geeft aan dat het inderdaad te vroeg is voor een beeldvormende vergadering. Maar goed om dit op een later tijdstip te doen omdat we dan een fase verder zijn. Het presidium besluit dat de informatieavond over de omgevingswet gaat.

**11. Rondvraag.**

Geen opmerkingen.

**12. Sluiting.**

De voorzitter dankt iedereen zijn aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering om 19:42 uur.

Aldus besloten in de vergadering van het presidium van 13 april 2017.

Griffier                      de voorzitter

drs. E.P.M. van der Meer              R.P. van den Belt, MBA